

В дни, когда лето плавно перерастает в благодатную осень, Семейному клубу «Мишпах» исполняется 3 года. Наш корабль отправился в плавание по волнам еврейской жизни с лёгкой руки Елены Гервольской, но вот уже 2 года наш капитан - Эвелина Шубинская.

Сейчас клуб объединяет более ста человек - это дети, мамы и папы, дедушки и бабушки. За это время все мы стали одной большой семьёй, в которой в трудную минуту всегда поймут и поддержат.

Всегда ли вам удаётся оставить привычный круг своих будничных забот и провести время со своими детьми? Уверены ли вы в том, что всегда и во всём понимаете своих близких? Всегда ли вы проводите Шаббат у себя дома?

Нам, собравшись всем вместе на очередной встрече Семейного клуба, всё это удаётся! В развлекательно-познавательной форме мы успешно разрешаем вечную проблему отцов и детей.